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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA NO DIA 30 DE AGOSTO DE 

2023, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR ROBSON CORREIA. 

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 

reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, 

Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador 

Robson Correia. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada e em seguida o registro de presença dos Senhores Vereadores, 

a saber: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Darcy Ribeiro dos Santos, 

Franknei Josimar Brumatti, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues de Oliveira, Luiz 

Inácio Lauers, Renato Schmidt e Robson Correia. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. Ato contínuo, anunciou a 

hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das 

matérias, que foram as seguintes: Projeto de Lei nº 034/2023, de autoria do Vereador 

Iarly Meneguelli, que “Institui a Política Municipal de Cooperativismo no Município 

de Vila Valério e Dá Outras Providências”; Projeto de Lei nº 035/2023, de autoria 

do Vereador Renato Schmidt, que “Dispõe Sobre a Instituição do Cordão de 

Girassol Como Instrumento Auxiliar de Orientação de Identificação de 

Deficiências Ocultas”; Projeto de Lei nº 036/2023, de autoria do Vereador Franknei 

Josimar Brumatti, que “Institui o “Dia Municipal do Agente Comunitário de Saúde e 

Agente de Combate às Endemias” e Dá Outras Providências”; Requerimentos de 

Informações nº 12/2023 e nº 14/2023, de autoria do Vereador Franknei Josimar 

Brumatti, que Requer ao Prefeito Municipal, o seguinte: “Requer Informações a 

Respeito do Andamento das Obras de Pavimentação Rural”; “Requer Relação de 

Pagamentos Efetuados às Empresas Que Fornecem Medicamentos no Ano de 

2023, Bem Como os Valores Pendentes de Pagamento”; Requerimento de 

Informação nº 13/2023, de autoria do Vereador Iarly Meneguelli, que Requer ao Prefeito 

Municipal, o seguinte: ”Requer Informações Acerca da Situação Funcional de 
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Servidor”. Neste momento, o Senhor Presidente indagou aos Senhores se desejam discutir 

as matérias. Não havendo nenhum interessado em discuti-las, os presentes Requerimentos 

foram aprovados por aclamação; Indicação nº 44/2023, de autoria do Vereador Adilson 

Geltner, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: “Construir mais 

duas salas na EMEI “Otilia Breda de Martins”, localizada no Bairro Vila Nova, 

Neste Município"; Indicação nº 45/2023, de autoria do Vereador Kleber Rodrigues de 

Oliveira, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: “Envidar os 

esforços necessários, junto à Secretaria Municipal de Assistência Social, para 

conceder auxílio no transporte de mudança intermunicipal às famílias que se 

encontram em vulnerabilidade temporária e que almejam o retorno ao seu 

Município de origem”;  Indicações nº 46/2023 e 47/2023, de autoria do Vereador 

Franknei Josimar Brumatti, que solicita ao Prefeito Municipal as seguintes providências: 

“Adotar as providências necessárias para efetuar o repasse do incentivo 

financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de 

Combate às Endemias atuantes no Município”; “Disponibilizar veículo adequado 

para o desenvolvimento das atividades dos Agentes de Combate às Endemias, 

neste Município”; Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a liberação 

de recursos do Orçamento da União em favor do Município de Vila Valério, referente ao 

mês de julho do corrente ano, no valor total de R$357.923,10 (Trezentos e cinquenta e 

sete mil, novecentos e vinte e três reais e dez centavos); Comunicado da Câmara dos 

Deputados, que informa a transferência de recursos em favor do Município de Vila 

Valério, referente ao mês de julho do corrente ano, totalizando a importância de R$ 

1.746.974,21 (Um milhão, setecentos e quarenta e seis mil, novecentos e setenta e 

quatro reais e vinte e um centavos) . Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida 

no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e concedeu a palavra a 

Presidente do Sindicato SINSERVIVA, Juliana Felipe da Cruz, após, passou a palavra 

ao Carlos Alberto Silva Bráz. Prosseguindo, o Senhor Presidente anunciou a hora dos 

oradores inscritos e concedeu a palavra aos Vereadores Iarly Meneguelli e Adilson Geltner, 

sendo que as reproduções dos áudios estão acessíveis a todos, na forma descrita ao 

final da presente Ata. Não havendo mais orador inscrito para falar, e nem havendo 

matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor 

Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 13 (treze) de setembro do corrente ano, 

às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a 

presente Ata que depois de aprovada será assinada.. 
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Vila Valério-ES, em 30 de agosto de 2023. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 

 

 

 

 

OBS.: Os áudios dos pronunciamentos da Tribuna Livre e dos Oradores Inscritos 

estão disponíveis no mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção 

Legislativa - Processo Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

 


